



До Нового года остаются считанные часы! Весь этот месяц был наполнен волшебной атмосферой! Все вместе мы украшали нашу гимназию-колледж, ходили на тематические экскурсии, организовали работу лагеря "Веселые нотки", проводили праздничные мероприятия для всего г.Могилева, узнавали о новогодних традициях и дарили подарки!

Уважаемые родители, хотим поблагодарить вас за помощь, поддержку и активное участие в предновогодних мероприятиях, расчистке снега и, конечно же, за ваших детей - умных, талантливых, добрых и отзывчивых!

Спасибо нашим педагогам и всему коллективу гимназии-колледжа за отлично выполненную работу по новомуднему оформлению гимназии-колледжа, организацию праздничных мероприятий и сопровождение гостей Резиденции Деда Мороза.

Спасибо постановщику, звукорежиссеру, хореографам и музыкальному руководителю, нашим костюмерам - ваша работа выше всяких похвал, именно вы, благодаря своему профессионализму, вывели школьные спектакли на такой высокий уровень! Спасибо героям мюзикла "Каменный цветок" за их волшебные перевоплощения!

Спасибо нашим учащимся и педагогам за ваши достижения!!! И за то, как громко и ярко вы представляете родное учебное заведение в нашей стране и за ее пределами! Мы ценим каждого нашего ученика, гордимся и радуемся за вас!!!

Уважаемые коллеги, ребята, родители!

От всей души поздравляем вас с праздником чудес и исполнения желаний – с Новым годом!

Желаем вам здоровья, жизненной энергии, большого счастья, исполнения желаний! Пусть друзья будут преданными, близкие – заботливыми, коллеги – понимающими, семья – крепкой. Пусть каждый день наступающего 2024 года открывает для вас новые невероятные перспективы и приносит только добрые известия!